

ОТЗЫВ

Научного консультанта доктора медицинских наук, профессора Гармашова Юрия Анатольевича о Хачатрян Розе Гургеновны, аспиранте кафедры неврологии и психиатрии ИМО ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Хачатрян Роза Гургеновна окончила Ереванский Государственный Медицинский Университет им. М. Гераци, по специальности «Лечебное дело» в 2015г. С 2015 по 2017гг. обучалась в ординатуре на кафедре неврологии ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» по специальности «Неврология». С 2017 по 2020гг. Роза Гургеновна являлась аспирантом кафедры неврологии и психиатрии ИМО Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В течении многих лет конца 20 и начала 21века создался предел эффективности хирургических вмешательств по поводу височной эпилепсии. (60-70% положительных результатов). Возникла необходимость поиска путей расширения диагностики истинно височной эпилепсии, ее дифференциальной диагностики от эпилепсии с локализацией очага в зоне коры островка Рейля. В 2017 г. такая задача была поставлена молодому аспиранту Р.Г.Хачатрян. Первая проба – тест для возможности исполнения этой сложной задачи – написание литературного обзора по выбранной теме был предложен Розе Гургеновне с которым она справилась блестяще. В дальнейшем автор подробно изучила клинику, диагностику и результаты лечения больных с поражением островковой зоны мозга, пользуясь богатым архивом РНХИ и самостоятельно участвуя в процессе наблюдения за тематическими больными. За время работы над диссертацией Р.Г.Хачатрян превратилась в высоко квалифицированного невролога-эпилептолога. Аспирантом Р.Г.Хачатрян творчески использовались современные методы диагностики и лечения больных с височной и височной + эпилепсией,

Диссертационная работа выполнена на актуальную тему и обладает неоспоримым практическим значением. Диссертант самостоятельно осуществляла обработку медицинской документации больных. Розой Гургеновной была самостоятельно проведена статистическая обработка материала, что позволят не сомневаться в корректности сделанных заключений.

Основные результаты исследования Хачатрян Р.Г. полно и своевременно были опубликованы в научных изданиях, рекомендованных перечнем ВАК Минобрнауки РФ. Основные положения диссертационной работы доложены и обсуждены на международных и российских конгрессах.

Все выше перечисленное позволило Хачатрян Р.Г. выполнить научно-исследовательскую работу на актуальную тему на высоком методическом уровне и получить важные научные и практические результаты. Автора завершённой диссертации можно считать зрелым научным исследователем способным решать актуальные неврологические задачи.

Отзыв дан в связи с представлением диссертации в диссертационный совет

Научный консультант:

Д.м.н., профессор кафедры детской нейрохирургии и невропатологии

ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет

им. И.И.Мечникова» Минздрава России

Тел.: +79213128161, bregma@list.ru

Ю.А. Гармашов

Подпись д.м.н., профессора Гармашова Ю.А. заверяю

ученый секретарь

ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет

им. И.И.Мечникова» Минздрава России



Д.м.н., доцент

Н.В. Бакулина

«18» 05 2021г.